


Подарок 014 
Арт. Н.НС165.120-1397 
Шоколадные конфеты «Ассорти» с 
шоколадной начинкой 
Вес: 120 г, Размер: 11,5х7,5х6,5см  
Метод индивидуализации: тиснение 
фольгой на упаковке 

530 руб. 
 
Шоколадный комплимент/1 
Арт.ШЗб62.35-1923  
Шоколад белый с клубником и кранчем 
малины  
Вес: 35 г, Размер:9х9х1,5см 
Метод индивидуализации: тиснение 
фольгой на упаковке 

190 руб. 
 
Шоколадный комплимент/2 
Арт.ШЗг61.35-1923 
Шоколад горький с ягодами годжи и 
цукатами (апельсиновые корочки) Вес: 
35 г, Размер:9х9х1,5см 
Метод индивидуализации: тиснение 
фольгой на упаковке 

190 руб. 
 
Подарок 045 
Арт.Н.НС166.110-46 
Драже «Фундук» в белом шоколаде, 
«Папайя» в белом шоколаде 
Вес: 110 г, Размер:23х5,5х3,5см 
Метод индивидуализации: тиснение 
фольгой на упаковке 

540 руб. 
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ПОДАРОК 056 
Арт. Н.СН180.220-1397 
Конфеты «Суфле» в горьком 
шоколаде 
(шоколадное, клюквенное) 
Вес: 220 г 
Размер:16х13х5см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

840 руб. 
 

ПОЗДРАВЛЕНИЕ 
МАЛОЕ 06 
Арт. Н.НД569.55-1397 

Шоколадные конфеты «Ассорти» 
с желейной начинкой и декором, 
с шоколадной начинкой 
Вес: 55 г 
Размер: 15х10,5х4 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

440 руб. 
 

ПОЗДРАВЛЕНИЕ 
МАЛОЕ 04/01 
Арт. Н.КА222.35-1397 
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
с шоколадной начинкой, 
с желейной начинкой и декором 
Вес: 35 г 
Размер:  16х5х3 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

305 руб. 
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ПОДАРОК 031 
Арт. Н.СН179 
Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде 
(ванильное, шоколадное, кофейное) 
Вес: 415 г 
Размер: 16х19х13 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

1 400 руб. 
 

ПОДАРОК 026 
Арт. Н.НК556.110-471 
Шоколадные конфеты 
«Ассорти» с шоколадной начинкой 
Вес: 110 г 
Размер: 8х6х19 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

520 руб. 
 

ПОДАРОК 027 
Арт. Н.НИ86.70-1920 
Драже «Клубника» в белом шоколаде, 
шоколадные конфеты «Ассорти» 
с желейной начинкой и декором, 
конфеты «Желейные» в горьком 
шоколаде с декором (клубничные) 
Вес: 70 г 
Размер: 9,5х5,5,19,5 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

640 руб. 
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Подарок 033 
Арт.Н.НИ81.125-750 
Конфеты «Суфле» в  горьком 
шоколаде (ванильное, шоколадное, 
кофейное), конфеты «Сухофрукты» 
в горьком шоколаде (финик, слива, 
абрикос), конфеты «Желейные» в 
горьком  шоколаде ( вишневая, 
черничная , виноградная ) 
Вес: 125 г, Размер: 10х10х15,5 см 
Метод индивидуализации: бирка с 
логотипом 

475 руб. 
 
Подарок 048 
Арт.Н.НД568.85-1397 
Шоколадные конфеты «Ассорти» с 
шоколадной начинкой, с желейной 
начинкой и декором 
Вес: 85 г, Размер:10,5х10,5х4,5см 
Метод индивидуализации: бирка с 
логотипом 

545 руб. 
 

Подарок 050 
Арт.Н.ФС23.175-1924 
Конфеты «Суфле» в горьком 
шоколаде ( ванильное, шоколадное, 
кофейное)  
Вес: 175 г, Размер:8,5x6,5x20см 
Метод индивидуализации: бирка с 
логотипом 

635 руб. 
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КНИГА СРЕДНЯЯ 
Арт. Н.НШ413.295-1813 
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
с шоколадной и со сливочными 
начинками, с желейной начинкой 
и декором, конфеты «Мягкий грильяж» 
в горьком шоколаде с декором 

Вес: 295 г 
Размер: 26х17,5х3,5 см 
Метод индивидуализации: тиснение 
фольгой на упаковке 

1 625 руб. 
 

ПОДАРОК 152 
Арт. Н.ДБ169.100-1893 
Драже «Клюква» в шоколаде 

Вес: 100 г 
Размер: 6х6х7 см 
Метод индивидуализации: инд. стикер 

300 руб. 
 

ПОДАРОК 150 
Арт. ДБ73.200-869 
Драже «Мармелад желейный «Вишня» 

Вес: 200 г 
Размер: 6х6х12 см 
Метод индивидуализации: инд. стикер 

545 руб. 
 

ОТКРЫТКА «ВОЛШЕБСТВО» 
Арт. Н.ШКб417.100-1917 
Шоколад белый с декором 

Вес: 100 г 
Размер: 17,5х14,5х1 см 
Метод индивидуализации: 
тиснение фольгой на упаковке 

490 руб. 
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Мешок 005 
Арт.НИ87.160-1788 
Конфеты глазированные 
горьким шоколадом 
«Марципановые» 
Вес: 160 г 
Размер:11х7х17см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

980 руб. 
 
Подарок 002 
Арт.Н.НИ80.130-72 
Конфеты «Мягкий грильяж» в 
горьком шоколаде 
Вес: 130 г 
Размер:20,5х5х5,5см  
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

480 руб. 
 
Подарок 019 
Арт.Н.РР343.320-1397 
Конфеты ручной работы 
Вес: 320 г 
Размер:20,5х11х5см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

1 700 руб. 
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ПОДАРОК 058 
Арт. Н.ГФ50.105-1792 
Конфеты «Комбинированные» 
в горьком шоколаде (клубника и 
ваниль) 
Вес: 105 г 
Размер: 28х7,5х3,5 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

420 р. 
 

 
 
ПОЗДРАВЛЕНИЕ 16 
Арт. Н.КС368.155-1792 
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
с шоколадной начинкой, с 
желейной начинкой и декором, 
шоколад молочный 
с миндалем, мармелад желейный 
«Клубничный» 
Вес: 155 г 
Размер: 18,5х18,5х3см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

990 р. 
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ПОДАРОК 021 
Арт. Н.СН86.100-1893 
Конфеты «Суфле» в горьком 
шоколаде (ванильное) 

Вес: 100 г 
Размер: 9х6х16 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

365 руб. 
 
ПОЗДРАВЛЕНИЕ 15 
Арт. Н.КС362.160-1397 
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
с шоколадной начинкой, с желейной 
начинкой и декором, конфеты 
«Сухофрукты» в горьком шоколаде 
(финик, слива, абрикос) 

Вес: 160 г 
Размер: 23х15х2,5 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

1 100 руб. 
 

КОРОБКА КРУГЛАЯ 018 
Арт. Н.НН3112.270-471 
Конфеты «Комбинированные» 
в горьком шоколаде 
(вишня-ваниль, клубника-ваниль) 
Мини-пакет 01 / Драже «Клюква» 
в шоколаде 
Мини-пакет 01 / Драже«Миндаль» 
в белом шоколаде 

Вес: 270 г 
Размер: 13,5х10,5х13 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

935 руб. 
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НАБОР 055 
Арт.Н.НН3160.465-1788 
 
Мини-пакет 02 / Конфеты 
«Комбинированные» в горьком 
шоколаде (клубника и ваниль) 
Варенье «Земляника» 
Кофе AMADO «Бразильский сантос» 
(в зернах) 
Чай черный неароматизированный 
«Ассам» 

Вес: 465 г 
Размер: 11х11х27см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
 

1 550 р. 

 

ПОДАРОК 059 
Арт.Н.ГФ65.210-1792 
 
Конфеты «Комбинированные» 
в горьком шоколаде (клубника 
и ваниль, вишня и ваниль) 

Вес: 210 г 
Размер: 27,5x15x5 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
 

765 р. 
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 08 
Арт. Н.ДН25.325-1851 
Драже «Черешня» в горьком шоколаде; 
черешня засахаренная; цукаты 
из апельсиновых корочек в белом 
и горьком шоколаде; цукаты 
из лимонных корочек в белом 
и горьком шоколаде 

Вес: 325 г 
Размер: 30,5х22,5х5 см  
Метод индивидуализации: бирка с 
логотипом 

2 220 руб. 
 
ПОЗДРАВЛЕНИЕ 18 
Арт. Н.КБ66.170-1809 
Шоколад горький с декором, 
шоколадные конфеты «Ассорти» 
со сливочными начинками 

Вес: 170 г 
Размер: 11,5х43х3,5 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

990 руб. 
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ПОЗДРАВЛЕНИЕ 35 
Арт. Н.КС367.330-1792 
 
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
со сливочной и желейной начинками 
и с декором, шоколад молочный 
с миндалем, конфеты «Сухофрукты» 
в горьком шоколаде с декором (финик, 
слива, абрикос), конфеты «Желейные» 
в горьком шоколаде с декором 
(апельсиновые), мармелад желейный 
«Апельсиновый», «Клубничный», 
«Черничный» 
Вес: 330 г 
Размер: 31х23,5х4 см 
Метод индивидуализации: 
индивидуальный стикер 

 
2 435 р. 

1 12 



НАБОР 046 
Арт. Н.НН3094.160-869 
 
Плитка малая «С Новым годом!» / 
Шоколад молочный 
Мини-подарок 007 / 
Мармелад желейный «Черничный» 
Мини-подарок 007 / Мармелад 
желейный «Клубничный» 
Мини-подарок 002 / 
Драже «Клубника» в шоколаде 
Вес: 160 г 
Размер: 12,5х12,5х30 см 
Клюквенная настойка 
«Финляндия Рэдбери», 40%, 0,5 л 
Метод индивидуализации: 
тиснение фольгой на упаковке 

 
2 510 руб. 
 

1 13 



ШКАТУЛКА 015 
Арт. Н.РГ99.255-46 
 

Конфеты ручной работы, 
шоколадные конфеты «Ассорти» 
с шоколадной начинкой, 
с желейной начинкой и декором 
Вес: 255 г 
Размер: 19,5х16х8,5 см 
Метод индивидуализации: тиснение 
с фольгой на упаковке 

 
2 600 руб. 

1 14 



НАБОР 035 
Арт. ШЗс90.405-1788 
 
Шоколад горький фигурный с 
декором. Шоколад белый с вяленой 
клубникой 
и малиновым кранчем, с миндалем 
и апельсиновым кранчем, с 
фисташкой 
и клубничным кранчем. горький  
шоколад с фундуком и апельсиновым 
кранчем, с апельсиновыми корочками 
и ягодами Годжи, с курагой 
и ананасовым кранчем 
Вес: 405 г 
Размер: 30х34х4,5 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

 
2 535 р. 
 

1 15 



ПАКЕТ 003 
Арт. Н.НН3107.425-1788 
 
Открытка «Волшебство» / 
Шоколад белый с декором 
Подарок 050 / Конфеты «Суфле» 
в горьком шоколаде (ванильное, 
шоколадное, кофейное)  
Чай «Williams» RUBY / 
Цейлонский отборный элитный PEKOE 
Вес: 425 г 
Размер: 24,5х11х26 см 
Метод индивидуализации: инд. 
стикер 

 
2 775 руб. 

1 16 



НАБОР 010 
Арт. Н.НН3098.270/мф 
 
Поздравление малое 04 /01/ 
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
с шоколадной начинкой, 
с желейной начинкой и декором 
Плитка малая «С Новым годом!» / 
Шоколад молочный 
Мини-пакет 01 / Драже «Миндаль» 
в белом шоколаде 
Подарок 152 / Драже «Клюква» 
в шоколаде 
Вес: 270 г Размер: 28,5х12х13 см 
Вино «Кот дю Рон Резерв» красное 
сухое 2017 Бушар эне и Фис, 
13,5%, 0,375 л 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
 

3 370 руб. 
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НАБОР МАЛЫЙ 028 
Арт. Н.НН3101.460/мф 
 
Подарок 027 / Драже «Клубника» 
в белом шоколаде, шоколадные 
конфеты «Ассорти» с желейной 
начинкой 
и декором, конфеты «Желейные» 
в горьком шоколаде с декором 
(клубничные) 
Мини-подарок 002 / 
Драже «Клубника» в шоколаде 
Подарок 014 / Шоколадные 
конфеты «Ассорти» с шоколадной 
начинкой 
Шоколадный комплимент / 
Шоколад белый с клубникой 
и малиновым кранчем 
Шоколадный комплимент / 
Шоколад горький с цукатами из 
апельсиновых корочек и ягодами 
Годжи 
Чай «Williams» RUBY / 
Цейлонский отборный элитный 
PEKOE  
Вес: 460 г 
Размер: 25,5х25,5х9 см  
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
 

3 375 руб. 

1 18 



НАБОР 085 
Арт. Н.НН3099.345/мф 
 
Плитка малая «С Новым годом!» 
/ Шоколад молочный 
Подарок 150 / Драже 
«Мармелад желейный «Вишня» 
Мини-подарок 002 / 
Драже «Клубника» в шоколаде 
Поздравление малое 04/01/ 
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
с шоколадной начинкой, 
с желейной начинкой и декором 
Вес: 345 г 
Размер: 12х12х38 см 
Вино «Сан Винченцо» 
Санджовезе красное сухое 2018, 
Фрателли Мартини, 0,75 л 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

 
3 050 руб. 

1 19 



КОРЗИНА 016 
Арт. Н.НН3100.440/мф 
 
Поздравление малое 04/01 / 
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
с шоколадной начинкой, с 
желейной начинкой и декором 
Мини-пакет 02 / Конфеты 
«Комбинированные» в горьком 
шоколаде (клубника и ваниль) 
Подарок 150 / Драже 
«Мармелад желейный «Вишня» 
Подарок 005 / Драже «Клубника» 
в шоколад» 
Ветка декоративная «Елка» 
Игристое вино с защищенным 
географическим указанием 
«Кубань, Вес: 440 г 
Размер: 21,5х17,5х50 см 
Таманский полуостров» брют 
белое «Шато Тамань», 10,5-
12,5%, 0,2 л  
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
 

3 400 руб. 
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ПАКЕТ 002 
Арт. Н.НН3159.270-кмс 
 
Подарок 050 / Конфеты «Суфле» 
в горьком шоколаде (ванильное, 
шоколадное, кофейное)  
Плитка малая «С Новым годом! » 
/ Шоколад молочный 
Шоколадный комплимент / 
Шоколад белый с клубникой 
и малиновым кранчем 
Вино «Сан Винченцо» 
Санджовезе красное сухое 2018, 
Фрателли Мартини 0,75 л 
Вес: 270 г 
Размер: 24,5х11,5х32 см 
Метод индивидуализации: 
отсутствует 
 

3 045 р. 
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НАБОР 002 
Арт. Н.НН3097.370/мф 
 
Мини-пакет 02 / Конфеты 
«Комбинированные» в горьком 
шоколаде (клубника и ваниль) 
Мини-пакет 02 / Конфеты 
«Комбинированные» в горьком 
шоколаде (вишня и ваниль) 
Шоколадный комплимент / 
Шоколад белый с клубникой 
и малиновым кранчем 
Шоколадный комплимент / 
Шоколад горький с цукатами 
из апельсиновых корочек 
и ягодами Годжи 
Вес: 370 г 
Размер: 30х19х12 см 
Настойка горькая «Мягков со 
вкусом клюквы», 40%, 0,5 л 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
 

3 640 руб.  

1 22 



НАБОР МАЛЫЙ 060/1 
Арт.Н.НН3165.685/мф 
 
Плитка малая «С Новым 
годом!»/ Шоколад молочный 
Мини-пакет 02 / Конфеты 
«Комбинированные» в горьком 
шоколаде (вишня и ваниль) 
Подарок 150 / Драже 
«Мармелад желейный «Вишня» 
Подарок 150 /  Чай черный 
неароматизированный «Ассам» 
Мини-подарок 002 / Драже 
«Клубника» в шоколаде 
Подарок 048 /  Шоколадные 
конфеты «Ассорти» с 
шоколадной начинкой, 
с желейной начинкой и 
декором 
Подарок 048 / Конфеты 
«Сухофрукты» 
в горьком шоколаде (финик, 
слива, абрикос) 
Вес: 685 г 
Размер: 33х21х12 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
 

4 625 р. 
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НАБОР 001 
Арт. Н.НТ293.345/мф 
 
Подарок 056 / Конфеты «Суфле» 
в горьком шоколаде 
(шоколадное, клюквенное) 
Подарок 033 / Конфеты «Суфле» 
в горьком шоколаде (ванильное, 
шоколадное, кофейное), конфеты 
«Сухофрукты» в горьком 
шоколаде (финик, слива, 
абрикос), конфеты «Желейные» в 
горьком  шоколаде (вишневая, 
черничная, виноградная) 
Вес: 345 г 
Размер: 32х42х12 см 
Игристое вино «Асти» Спуманте 
Фиорино д,Оро белое сладкое, 
7,5%, 0,75 л 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

 
5 765 руб. 

1 24 



НАБОР 020 
Арт. Н.НН3143.460/мф 
 
Набор малый / Конфеты ручной 
работы 
Мини-подарок 007 / Мармелад 
желейный «Черничный» 
Мини-подарок 007 / Мармелад 
желейный «Клубничный» 
Мини-подарок 002 / Драже 
«Клубника» в шоколаде 
Мешок 005 / Конфеты 
«Марципановые» в горьком шоколаде 
Мешок 005 / Конфеты  
«Комбинированные» в горьком 
шоколаде (клубника и ваниль) 
Вес: 460 г Размер:23,5x23,5x13 см 
 
Ликер Моцарт Уайт Чоколейт Ванилла 
Крим 17%, 0,5 л 
 
Метод индивидуализации: бирка с 
логотипом 
 

6 600 р. 

1 25 



НАБОР 004 
Арт. Н.НН3113.840-42 
 
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
с желейной начинкой с декором, 
с шоколадной начинкой, 
шоколад молочный с миндалем, 
шоколад молочный с фундуком, 
конфеты «Суфле» в горьком 
шоколаде 
с декором (ванильное, 
шоколадное, кофейное, 
кокосовое), конфеты 
«Сухофрукты» в горьком 
шоколаде 
(слива, абрикос), конфеты 
«Марципановые» в горьком 
шоколаде, конфеты «Желейные» 
в горьком  шоколаде с декором 
(клубничные, черничные, 
апельсиновые, вишневые), 
мармелад желейный 
«Клубничный», «Черничный», 
конфеты ручной работы 
Вес: 840 г 
Размер: 38х27х7 см  
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке 

  
7 035 руб. 

1 26 



КОРЗИНА 017 
Арт. Н.НН3105.720/мф 
 
Плитка малая «С Новым годом!» / 
Шоколад молочный 
Поздравление 15 / Шоколадные конфеты 
«Ассорти» с шоколадной начинкой, с 
желейной начинкой 
и декором, конфеты «Сухофрукты» 
в горьком шоколаде (финик, слива, 
абрикос) 
Подарок 002 / Конфеты «Мягкий грильяж» 
в горьком шоколаде 
Подарок 033 / Конфеты «Суфле» 
в горьком шоколаде (ванильное, 
шоколадное, кофейное), конфеты 
«Сухофрукты» в горьком шоколаде (финик, 
слива, абрикос), конфеты «Желейные» в 
горьком  шоколаде (вишневая, черничная, 
виноградная ) 
Подарок 048 / Шоколадные конфеты 
«Ассорти» с шоколадной начинкой, 
с желейной начинкой и декором  
Мешок 005 / Конфеты «Марципановые» в 
горьком шоколаде 
Ветка декоративная «Елка» 
Ветка декоративная «Ягоды» 
Вино «Сан Винченцо» Санджовезе красное 
сухое 2018, Фрателли Мартини 0,75 л 
Вес: 720 г 
Размер: 27х22х50 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
 

7 450 р. 

1 27 



ШКАТУЛКА 006 
Арт. Н.НН3104.465/мф 
 
Подарок 048 / Шоколадные конфеты 
«Ассорти» с шоколадной начинкой, 
с желейной начинкой и декором 
Мини-пакет 02 / Конфеты 
«Комбинированные» в горьком 
шоколаде (вишня и ваниль) 
Мешок 005 / Конфеты 
«Марципановые» в горьком 
шоколаде (с вишней) 
Шоколадный комплимент / 
Шоколад белый с клубникой 
и малиновым кранчем 
Шоколадный комплимент / 
Шоколад горький с цукатами 
из апельсиновых корочек 
и ягодами Годжи 
Вес: 465 г 
Размер: 26х26х11,5 см 
Виски Джек Дэниел зерновой, 
40%, 0,5 л 
Метод индивидуализации: бирка с 
логотипом 
 

7 300 руб. 

1 28 



КОРЗИНА 007 
Арт. Н.НН3110.1280/мф 
 
Книга средняя / Шоколадные 
конфеты «Ассорти» с шоколадной 
и со сливочными начинками, с желейной 
начинкой и декором, конфеты «Мягкий 
грильяж» в горьком шоколаде с декором 
Подарок 111 / Безе и клубничное суфле 
в горьком шоколаде 
Подарок 048 / Шоколадные конфеты 
«Ассорти» с шоколадной начинкой, 
с желейной начинкой и декором 
Поздравление малое 06 / Шоколадные 
конфеты «Ассорти» с желейной начинкой и 
декором, с шоколадной начинкой 
Подарок 050 / Конфеты «Суфле» 
в горьком шоколаде (ванильное, 
шоколадное, кофейное)  
Подарок 144 / Конфеты 
«Марципановые» в горьком 
шоколаде  с джемом «Лесные ягоды» 
Мини-подарок 001 / Конфеты «Сухофрукты» 
в горьком шоколаде 
(финик, слива, абрикос) 
Подарок 150 / Драже 
«Мармелад желейный «Вишня» 
Мини-подарок 002 / Драже «Клубника» 
в шоколаде 
Ветка декоративная «Елка» 
Ветка декоративная «Ягоды» 
Вес: 1280 г, Размер: 38,5х30х45 см 
Игристое вино Ламбруско Россо Фиорино 
Д'Оро полусладкое, 8%, 0,75 л  
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 

 

10 680 руб. 
1 29 



НАБОР 039 
Арт. Н.НН3109.780-1788 
 
Подарок 019 / Конфеты ручной работы 
Подарок 056 / Конфеты «Суфле» 
в горьком шоколаде 
(шоколадное, клюквенное) 
Подарок 144 / Конфеты 
«Марципановые» в горьком шоколаде 
с джемом «Лесные ягоды» 
Подарок 144 / Конфеты 
«Марципановые» в горьком шоколаде 
с апельсиново-лимонным джемом 
Вес: 780 г 
Размер: 47х35х10 см 
Клюквенная настойка 
«Финляндия Рэдбери», 40%, 0,7 л 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
 

10 195 руб. 

1 30 



НАБОР 100 
Арт. Н.НН3111.815-72 
  
Открытка «Волшебство» / 
Шоколад белый с декором 
Подарок 031 / Конфеты «Суфле» 
в горьком шоколаде (ванильное, 
шоколадное, кофейное) 
Подарок 021 / Конфеты «Суфле» 
в горьком шоколаде (ванильное) 
Подарок 045 / Драже «Фундук» в 
белом шоколаде, «Папайя» в белом 
шоколаде 
Мини-подарок 001 / Конфеты 
«Сухофрукты» в горьком шоколаде 
(финик, слива, абрикос) 
Подарок 005 / Драже «Клубника» 
в шоколаде 
Мини-пирожное «Птифур» 
Варенье «Земляника» 
Подарок 142 /  Набор колец для 
салфеток 
Набор «Скатерть и салфетки» 
Вес: 815 г 
Размер: 28,5x20,5x41 см 
Игристое вино Ламбруско Россо 
Фиорино Д'Оро полусладкое, 8%, 
0,75 л 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
 

10 245 руб. 

1 31 



НАБОР 022 
Арт. Н.НН3147.335/мф 
 
Мешок 005 / Конфеты 
«Марципановые» 
в горьком шоколаде 
Мешок 005 / Конфеты  
«Комбинированные» в горьком 
шоколаде (клубника и ваниль) 
Поздравление малое 06 / 
Шоколадные конфты «Ассорти» с 
желейной начинкой 
и декором, с шоколадной начинкой 
Коньяк «Хеннесси» VSOP п/уп 40% 
0,5л 
Вес: 335 г 
Размер: 34,5х28,5х10,5 см 
Метод индивидуализации: 
отсутствует 
 

11 685 р. 

1 32 



КОРЗИНА 023 
Арт.Н.НН3161.830/мф 
 
Поздравление малое 06 / Шоколадные 
конфеты «Ассорти» с желейной начинкой 
и декором, с шоколадной начинкой 
Подарок 045 / Драже «Фундук» в белом 
шоколаде, «Папайя» в белом шоколаде 
Поздравление 16 / Шоколадные конфеты 
«Ассорти» с шоколадной начинкой, 
с желейной начинкой и декором, 
шоколад молочный с миндалем, 
мармелад желейный «Клубничный» 
Мини-подарок 001 / Конфеты «Сухофрукты» в 
горьком шоколаде 
(финик, слива, абрикос) 
Поздравление 35 / Шоколадные конфеты 
«Ассорти» со сливочной и желейной начинками 
и с декором, шоколад молочный с 
миндалем,конфеты «Сухофрукты» в горьком 
шоколаде 
с декором (финик, слива, абрикос), конфеты 
«Желейные» в горьком 
шоколаде с декором (апельсиновые), 
мармелад желейный «Апельсиновый», 
«Клубничный», «Черничный» 
Шоколадный комплимент/ Шоколад белый с 
клубникой и малиновым кранчем 
Шоколадный комплимент/ Шоколад горький с 
цукатами из апельсиновых корочек и ягодами 
Годжи 
Мини-пакет 01 / Драже «Клюква» в шоколаде 
Вино игристое Асти Спуманте Фиорино д`Оро 
белое сладкое 7.5%,  0,75 л 
Вес: 830 г 
Размер: 55х65х75 см 
Метод индивидуализации: отсутствует 
 

12 120 р. 1 33 



КОРЗИНА 033 
Арт. Н.НН3142.1370/мф 
 
Открытка «Волшебство» / 
Шоколад белый с декором 
Книга средняя / Шоколадные конфеты 
«Ассорти» с шоколадной и со сливочными 
начинками, с желейной начинкой и 
декором, конфеты «Мягкий грильяж» в 
горьком шоколаде с декором, Мини-
подарок 001 / Конфеты «Сухофрукты» в 
горьком шоколаде (финик, слива, абрикос) 
Подарок 031 / Конфеты «Суфле» 
в горьком шоколаде (ванильное, 
шоколадное, кофейное), Мешок 005 / 
Конфеты  «Комбинированные» в горьком 
шоколаде (клубника и ваниль), Подарок 
050 / Конфеты  «Желейные»  
в горьком шоколаде (вишневые, 
виноградные, черничные) , Подарок 144 / 
Конфеты «Марципановые» в горьком 
шоколаде (с джемом «Лесные ягоды») 
Подарок 144 / Конфеты «Марципановые» 
в горьком шоколаде 
(с апельсиново-лимонным джемом) 
Мини-пирожное «Птифур» 
Игристое вино Ламбруско Россо Фиорино 
Д'Оро полусладкое, 8%, 0,75 л 
Вес: 1370 г, Размер: 37,5х22х55 см 
Метод индивидуализации: 
отсутствует  
 

12 160 р. 

1 34 



ШКАТУЛКА 029 
Арт. Н.НН3108.780/мф 
 
Подарок 050 / Конфеты «Суфле» 
в горьком шоколаде (ванильное, 
шоколадное, кофейное) 
Подарок 050 / Конфеты 
«Желейные» 
в горьком шоколаде (вишневые, 
виноградные, черничные)   
Мешок 005 / Конфеты 
«Марципановые» в горьком 
шоколаде 
Мешок 005 / Конфеты 
«Марципановые» в горьком 
шоколаде (с вишней) 
Подарок 014 / Шоколадные 
конфеты «Ассорти» с шоколадной 
начинкой 
Вес: 780 г 
Размер: 36,5х36,5х12,5 см 
Коньяк «Реми Мартин» VSOP, 40%, 
0,5 л 
Метод индивидуализации: бирка с 
логотипом 
 

14 085 руб. 

1 35 


